

Retificação EDITAL Nº 01/2013

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E  
EXTENSÃO (PIBIC, PIBIC Jr, PIBIEX, PIBIEX Jr)**

**No item 3.2. ALUNO**

Onde se lê:

4. Estar no mínimo no 2º semestre regular do curso de graduação ou ensino médio/técnico;

Leia-se:

4. Estar no mínimo no 2º semestre regular do curso de graduação ou ensino médio/técnico e que a previsão para o término do curso seja igual ou posterior a julho de 2014;

**No item 5.1. CRITÉRIOS ELIMINATÓRIOS**

Onde se lê:

- Projeto com média de avaliação inferior a 60 pontos.

Leia-se:

- Projeto com média de avaliação inferior a **36** pontos.

Acrescenta-se:

- Projetos não compatíveis com o seu cadastro no NIPE

**No item 4.1. CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO**

Onde se lê:

- Período de inscrições: de 07 de maio até 23:59h 20 de maio de 2013

Leia-se:

Período de inscrições: de 07 de maio até 23:59h de **22** de maio de 2013

**No item 5.2.1 AVALIAÇÃO DO PROJETO**

Onde se lê:

“Cabe ao orientador do projeto a responsabilidade pela submissão do mesmo à análise da Plataforma Brasil até a data limite de inscrição de projetos conforme presente edital.”

Leia-se:

“Cabe ao orientador do projeto a responsabilidade pela submissão do mesmo à análise da Plataforma Brasil até o início da execução do projeto conforme presente edital.”